С 12 января по 7 апреля 2023 г. проходил Региональный конкурс молодежных проектов «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна» для жителей Твери и Тверской области в возрасте от 14 до 35 лет.
Конкурс включал два этапа: На заочном участники присылали заявки и работы, могли получить консультацию по участию и подключиться к вебинарами. В результате было 150 заявок с различными проектами. Всего конкурс включал пять номинаций: Молодежный социальный проект «Действуй!» (социальная инициатива, отражающая решение наиболее важной проблемы в сфере формировании здорового образа жизни и экологической культуры у подростков и молодежи);  «Урок здоровья» или «Зеленый урок» (лучшая методическая разработка урока (занятия) по здоровому образу жизни и по охране окружающей среды);  «Мода на здоровье» (лучший видеосюжет (социальный ролик) по пропаганде здорового образа жизни безопасности окружающей среды); «Экодесант» (лучшая акция по пропаганде здорового образа жизни, обеспечения экологической безопасности, улучшения качества жизни и формирования экологической культуры); «Здоровье – это здорово!» (лучший материал СМИ в сфере пропаганды здорового образа жизни экологической культуры – материал в печатных или медийных СМИ). В итоге мы получили по несколько проектов в каждой номинации.
На очном этапе участники представляли свои работы перед комиссией, отвечали на вопросы. На очный этап было отобрано 29 лучших проектов.
Очный этап проходил на Региональном Форуме «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна», посвященном Всемирному дню здоровья, который состоялся 7 апреля 2023 года.
Организатором Форума выступил Фонд развития молодежных волонтерских программ при поддержке Правительства Тверской области, Общественной Палаты Тверской области. 
В мероприятии приняло участие более 200 жителей Твери и Тверской области.
После торжественного открытия участники смогли посетить различные площадки: круглый стол «Программа «Здоровый муниципалитет»,
площадка с презентацией продукции и дегустацией от ООО «Мармеладная сказка», площадка-выставка от МЧС, квест от волонтеров-медиков, площадка «Подологическая практика», МАК-мастерская и арт-мастерская «Волшебный карандаш», игротека с настольными играми, мастер-класс «Творческое пространство».
На торжественном закрытии участники, представившие и защитившие лучшие работы, были награждены призами от Фонда развития молодежных волонтерских программ и подарками от ГК «СиЭс Медика», ООО «Мармеладная сказка» и ООО «Максфит Тверь».
Региональный Форум проводился в рамках проекта «Добрая воля, здоровое сердце, чистая страна» с целью популяризации здорового образа жизни среди жителей Твери и Тверской области, представления лучших практик в сфере ЗОЖ и включения всех желающих в проект. Работа в рамках проекта продолжается, в настоящее время мы готовим новые мероприятия, принять участие в которых сможет любой желающий.

Подробнее об этом: https://volunteer.tversu.ru/news/26533   https://volunteer.tversu.ru/news/24967

Фотографии с мероприятия: https://vk.com/album-50311094_290825761

